



平成18年12月26日

各 位

東京都港区六本木一丁目6番1号
SBIイー・トレード証券株式会社
代表取締役執行役員社長 井土 太良
(コード番号: 8701)

問い合わせ先:
執行役員財務部長 山田 十紀人
電話番号: 03-5562-7210(代表)

(訂正)平成16年9月期から平成18年9月期過年度決算短信等の一部訂正について

標記開示資料の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

今般、当社が過去に公表いたしました自己資本規制比率の計算に誤りがあったことが判明いたしました。「証券会社の自己資本規制に関する内閣府令」の条文解釈に誤りがあり、当社が保有する株式に係るリスク相当額を過大に認識しておりました。その結果、自己資本規制比率を、本来の数値よりも過少に計算し、公表しておりましたため、以下のとおり、訂正させていただきます。

	平成15年9月末	平成15年12月末	平成16年3月末	平成16年6月末	平成16年9月末	平成16年12月末	平成17年3月末
誤	247.6	347.8	314.7	274.3	269.3	611.8	441.6
正	249.6	351.7	314.9	275.3	270.1	613.6	443.0

	平成17年6月末	平成17年9月末	平成17年12月末	平成18年3月末	平成18年6月末	平成18年9月末
誤	354.0	335.5	546.6	577.9	579.1	595.1
正	354.9	336.7	548.3	581.4	582.6	598.3

2. 訂正事項

- 【1】平成17年3月期 中間決算短信(非連結)のうち下記に関する記載事項
表紙 1. 16年9月中間期の業績 (3) 財政状態 自己資本規制比率
- 【2】平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概況(非連結)のうち下記に関する記載事項
表紙 2. 平成17年3月期第3四半期財務・業績の概況 (2) 財政状態の変動状況 自己資本規制比率
- 【3】平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概況(非連結)のうち下記に関する記載事項
4. 補足資料(決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【4】平成17年3月期 決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
3. 経営成績及び財政状態 (3) 事業等のリスク 法的規制 B. 自己資本規制比率
- 【5】平成17年3月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
表紙 1. 17年3月期の業績 (3) 財政状態 自己資本規制比率

- 【6】平成17年3月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
8. 補足資料(決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【7】平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結・個別)のうち下記に関する記載事項
表紙 2. 平成18年3月期第1四半期財務・業績の概況 (4) 財政状態(個別)の変動状況 自己資本規制比率
- 【8】平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結・個別)のうち下記に関する記載事項
6. 補足資料(個別決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【9】平成18年3月期 中間決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
3. 経営成績及び財政状態 (3) 事業等のリスク 法的規制 B. 自己資本規制比率
- 【10】平成18年3月期 個別中間財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
表紙 1. 17年9月中間期の業績 (3) 財政状態 自己資本規制比率
- 【11】平成18年3月期 個別中間財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
7. 補足資料(個別決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【12】平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結・個別)のうち下記に関する記載事項
表紙 2. 平成18年3月期第3四半期財務・業績の概況 (4) 財政状態(個別)の変動状況 自己資本規制比率
- 【13】平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結・個別)のうち下記に関する記載事項
7. 補足資料(個別決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【14】平成18年3月期 決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
3. 経営成績及び財政状態 (3) 事業等のリスク 法的規制 B. 自己資本規制比率
- 【15】平成18年3月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
表紙 1. 18年3月期の業績 (3) 財政状態 自己資本規制比率
- 【16】平成18年3月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
9. 補足資料(個別決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【17】平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結・個別)のうち下記に関する記載事項
表紙 2. 平成19年3月期第1四半期財務・業績の概況 (4) 財政状態(個別)の変動状況 自己資本規制比率
- 【18】平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結・個別)のうち下記に関する記載事項
7. 補足資料(個別決算資料) (5) 自己資本規制比率
- 【19】平成19年3月期 中間決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
3. 経営成績及び財政状態 (3) 事業等のリスク 法的規制 B. 自己資本規制比率
- 【20】平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
表紙 1. 18年9月中間期の業績 (2) 財政状態 自己資本規制比率
- 【21】平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
7. 補足資料(個別決算資料) (5) 自己資本規制比率

3. 訂正箇所

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

【1】平成17年3月期 中間決算短信（非連結）の1ページ（表紙）

1. 16年9月中間期の業績（平成16年4月1日～平成16年9月30日）

【訂正前】

(3) 財政状態

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
16年9月中間期	364,290	22,685	6.2	89,178 04	<u>269.3</u>
15年9月中間期	194,286	16,216	8.3	72 27	<u>247.6</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926 33	<u>314.7</u>

【訂正後】

(3) 財政状態

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
16年9月中間期	364,290	22,685	6.2	89,178 04	<u>270.1</u>
15年9月中間期	194,286	16,216	8.3	72 27	<u>249.6</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926 33	<u>314.9</u>

【2】平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概況（非連結）の2ページ（表紙）

2. 平成17年3月期第3四半期財務・業績の概況（平成16年4月1日～平成16年12月31日）

【訂正前】

(2) 財政状態の変動状況

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17年3月期第3四半期	365,532	47,858	13.1	150,652 64	<u>611.8</u>
16年3月期第3四半期	194,064	19,876	10.2	78 14	<u>347.8</u>
(参考) 16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926 33	<u>314.7</u>

【訂正後】

(2) 財政状態の変動状況

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり 株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
17年3月期第3四半期	365,532	47,858	13.1	150,652 64	<u>613.6</u>
16年3月期第3四半期	194,064	19,876	10.2	78 14	<u>351.7</u>
(参考) 16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926 33	<u>314.9</u>

【3】平成17年3月期 第3四半期財務・業績の概況（非連結）の9ページ

4. 補足資料（決算資料）

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

（単位：百万円）

		当四半期	前年同四半期	平成16年3月期
基本的項目 (A)		47,769	19,870	20,638
補完的項目	その他有価証券評価差額金（評価益）等	88	6	0
	証券取引責任準備金等	1,918	964	1,180
	一般貸倒引当金	46	23	34
計 (B)		2,054	994	1,214
控除資産 (C)		6,987	5,798	5,488
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		42,836	15,066	16,364
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>156</u>	<u>239</u>	<u>9</u>
	取引先リスク相当額	4,051	2,435	3,321
	基礎的リスク相当額	2,793	1,656	1,867
計 (E)		<u>7,000</u>	<u>4,331</u>	<u>5,199</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>611.8%</u>	<u>347.8%</u>	<u>314.7%</u>

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

（単位：百万円）

		当四半期	前年同四半期	平成16年3月期
基本的項目 (A)		47,769	19,870	20,638
補完的項目	その他有価証券評価差額金（評価益）等	88	6	0
	証券取引責任準備金等	1,918	964	1,180
	一般貸倒引当金	46	23	34
計 (B)		2,054	994	1,214
控除資産 (C)		6,987	5,798	5,488
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		42,836	15,066	16,364
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>136</u>	<u>190</u>	<u>6</u>
	取引先リスク相当額	4,051	2,435	3,321
	基礎的リスク相当額	2,793	1,656	1,867
計 (E)		<u>6,980</u>	<u>4,283</u>	<u>5,195</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>613.6%</u>	<u>351.7%</u>	<u>314.9%</u>

【4】平成17年3月期 決算短信（連結）の12ページ

3. 経営成績及び財政状態

(3) 事業等のリスク

法的規制

【当初】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年3月31日現在における自己資本規制比率は、441.9%となっております。

【平成17年5月18日訂正後】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年3月31日現在における自己資本規制比率は、441.6%となっております。

【今回訂正後】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年3月31日現在における自己資本規制比率は、443.0%となっております。

【5】平成17年3月期 個別財務諸表の概要の1ページ（表紙）

1. 17年3月期の業績（平成16年4月1日～平成17年3月31日）

【当初】

(3) 財政状態 (百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>441.9</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926	33	314.7

【平成17年5月18日訂正後】

(3) 財政状態 (百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>441.6</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926	33	<u>314.7</u>

【今回訂正後】

(3) 財政状態 (百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>443.0</u>
16年3月期	259,876	20,638	7.9	80,926	33	<u>314.9</u>

8. 補足資料(決算資料)

【当初】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	20,638	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	0	289
	証券取引責任準備金等	1,180	2,273
	一般貸倒引当金	34	92
	計	1,214	2,655
控除資産	(C)	5,488	11,198
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C) (D)	16,364	41,971
リスク相当額	市場リスク相当額	9	142
	取引先リスク相当額	3,321	6,301
	基礎的リスク相当額	1,867	3,052
	計	5,199	9,496
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	314.7%	441.9%

【平成17年5月18日訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	20,638	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	0	289
	証券取引責任準備金等	1,180	2,273
	一般貸倒引当金	34	61
	計	1,214	2,625
控除資産	(C)	5,488	11,198
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C) (D)	16,364	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	9	142
	取引先リスク相当額	3,321	6,301
	基礎的リスク相当額	1,867	3,052
	計	5,199	9,496
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	314.7%	441.6%

【今回訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	20,638	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	0	289
	証券取引責任準備金等	1,180	2,273
	一般貸倒引当金	34	61
計	(B)	1,214	2,625
控除資産	(C)	5,488	11,198
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C) (D)	16,364	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>6</u>	<u>112</u>
	取引先リスク相当額	3,321	6,301
	基礎的リスク相当額	1,867	3,052
計	(E)	<u>5,195</u>	<u>9,466</u>
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	<u>314.9%</u>	<u>443.0%</u>

【7】平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結・個別)の4ページ(表紙)

2. 平成18年3月期第1四半期財務・業績の概況(平成17年4月1日~平成17年6月30日)

【訂正前】

(4) 財政状態(個別)の変動状況

(百万円未満切捨)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年3月期第1四半期	528,041	52,325	9.9	54,259 09	<u>354.0</u>
17年3月期第1四半期	338,578	21,486	6.3	84,464 94	<u>274.3</u>
(参考)17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916 62	<u>441.6</u>

【訂正後】

(4) 財政状態(個別)の変動状況

(百万円未満切捨)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年3月期第1四半期	528,041	52,325	9.9	54,259 09	<u>354.9</u>
17年3月期第1四半期	338,578	21,486	6.3	84,464 94	<u>275.3</u>
(参考)17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916 62	<u>443.0</u>

【8】平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況（連結・個別）の13ページ

6. 補足資料（個別決算資料）

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

（単位：百万円）

		当四半期	前年同四半期	平成17年3月期
基本的項目	(A)	51,908	21,382	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金（評価益）等	416	103	289
	証券取引責任準備金等	2,652	1,422	2,273
	一般貸倒引当金	114	7	61
	計 (B)	3,183	1,533	2,625
控除資産	(C)	18,110	5,527	11,198
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	36,980	17,388	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	315	75	142
	取引先リスク相当額	6,735	4,034	6,301
	基礎的リスク相当額	3,396	2,229	3,052
	計 (E)	10,446	6,338	9,496
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	354.0%	274.3%	441.6%

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

（単位：百万円）

		当四半期	前年同四半期	平成17年3月期
基本的項目	(A)	51,908	21,382	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金（評価益）等	416	103	289
	証券取引責任準備金等	2,652	1,422	2,273
	一般貸倒引当金	114	7	61
	計 (B)	3,183	1,533	2,625
控除資産	(C)	18,110	5,527	11,198
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	36,980	17,388	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	287	52	112
	取引先リスク相当額	6,735	4,034	6,301
	基礎的リスク相当額	3,396	2,229	3,052
	計 (E)	10,418	6,315	9,466
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	354.9%	275.3%	443.0%

【9】平成18年3月期 中間決算短信(連結)の12ページ

3. 経営成績及び財政状態

(3) 事業等のリスク

法的規制

【訂正前】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年9月30日現在における自己資本規制比率は、335.5%となっております。

【訂正後】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成17年9月30日現在における自己資本規制比率は、336.7%となっております。

【10】平成18年3月期 個別中間財務諸表の概要の1ページ(表紙)

1. 17年9月中間期の業績(平成17年4月1日～平成17年9月30日)

【訂正前】

(3) 財政状態

(百万円未満切捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年9月中間期	644,640	56,357	8.7	58,197	44	<u>335.5</u>
16年9月中間期	364,290	22,685	6.2	89,178	04	<u>269.3</u>
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>441.6</u>

【訂正後】

(3) 財政状態

(百万円未満切捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
17年9月中間期	644,640	56,357	8.7	58,197	44	<u>336.7</u>
16年9月中間期	364,290	22,685	6.2	89,178	04	<u>270.1</u>
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	<u>443.0</u>

7. 補足資料(個別決算資料)

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

(単位:百万円)

	前年中間期	当中間期	平成17年3月期
基本的項目 (A)	22,588	55,935	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	96	289
	証券取引責任準備金等	1,651	2,273
	一般貸倒引当金	28	61
計 (B)	1,776	3,875	2,625
控除資産 (C)	5,728	18,870	11,198
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	18,636	40,940	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	83	142
	取引先リスク相当額	4,249	6,301
	基礎的リスク相当額	2,586	3,052
計 (E)	6,918	12,199	9,496
自己資本規制比率 (D)/(E)×100	269.3%	335.5%	441.6%

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位:百万円)

	前年中間期	当中間期	平成17年3月期
基本的項目 (A)	22,588	55,935	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	96	289
	証券取引責任準備金等	1,651	2,273
	一般貸倒引当金	28	61
計 (B)	1,776	3,875	2,625
控除資産 (C)	5,728	18,870	11,198
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	18,636	40,940	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	63	112
	取引先リスク相当額	4,249	6,301
	基礎的リスク相当額	2,586	3,052
計 (E)	6,899	12,158	9,466
自己資本規制比率 (D)/(E)×100	270.1%	336.7%	443.0%

【12】平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況（連結・個別）の4ページ（表紙）

2. 平成18年3月期第3四半期財務・業績の概況（平成17年4月1日～平成17年12月31日）

【訂正前】

(4) 財政状態（個別）の変動状況

（百万円未満切捨）

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
18年3月期第3四半期	919,238	105,965	11.5	102,434	32	546.6
17年3月期第3四半期	365,532	47,858	13.1	150,652	64	611.8
(参考)17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	441.6

【訂正後】

(4) 財政状態（個別）の変動状況

（百万円未満切捨）

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本		自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円	銭	%
18年3月期第3四半期	919,238	105,965	11.5	102,434	32	548.3
17年3月期第3四半期	365,532	47,858	13.1	150,652	64	613.6
(参考)17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916	62	443.0

【13】平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況（連結・個別）の14ページ

7. 補足資料（個別決算資料）

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

（単位：百万円）

		当四半期	前年同四半期	平成17年3月期
基本的項目	(A)	105,436	47,769	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金（評価益）等	529	88	289
	証券取引責任準備金等	4,040	1,918	2,273
	一般貸倒引当金	178	46	61
	計 (B)	4,747	2,054	2,625
控除資産	(C)	22,165	6,987	11,198
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		88,018	42,836	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	327	156	142
	取引先リスク相当額	11,656	4,051	6,301
	基礎的リスク相当額	4,118	2,793	3,052
	計 (E)	16,101	7,000	9,496
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		546.6%	611.8%	441.6%

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		当四半期	前年同四半期	平成17年3月期
基本的項目 (A)		105,436	47,769	50,513
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	529	88	289
	証券取引責任準備金等	4,040	1,918	2,273
	一般貸倒引当金	178	46	61
計 (B)		4,747	2,054	2,625
控除資産 (C)		22,165	6,987	11,198
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		88,018	42,836	41,940
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>275</u>	<u>136</u>	<u>112</u>
	取引先リスク相当額	11,656	4,051	6,301
	基礎的リスク相当額	4,118	2,793	3,052
	計 (E)	<u>16,050</u>	<u>6,980</u>	<u>9,466</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>548.3%</u>	<u>613.6%</u>	<u>443.0%</u>

【14】平成18年3月期 決算短信(連結)の12ページ

3. 経営成績及び財政状態

(3) 事業等のリスク

法的規制

【訂正前】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成18年3月31日現在における自己資本規制比率は、577.9%となっております。

【訂正後】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成18年3月31日現在における自己資本規制比率は、581.4%となっております。

【15】平成18年3月期 個別財務諸表の概要の1ページ(表紙)

1. 18年3月期の業績(平成17年4月1日~平成18年3月31日)

【訂正前】

(3) 財政状態

(百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年3月期	936,761	117,296	12.5	37,238 73	<u>577.9</u>
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916 62	<u>441.6</u>

【訂正後】

(3) 財政状態

(百万円未満切り捨て)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年3月期	936,761	117,296	12.5	37,238 73	581.4
17年3月期	480,180	50,803	10.6	52,916 62	443.0

【16】平成18年3月期 個別財務諸表の概要の19ページ

9. 補足資料(個別決算資料)

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	50,513	116,521
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	289	774
	証券取引責任準備金等	2,273	4,562
	一般貸倒引当金	61	132
計	(B)	2,625	5,470
控除資産	(C)	11,198	18,843
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C)	41,940	103,148
リスク相当額	市場リスク相当額	142	581
	取引先リスク相当額	6,301	12,405
	基礎的リスク相当額	3,052	4,860
計	(E)	9,496	17,848
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	441.6%	577.9%

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		前事業年度	当事業年度
基本的項目	(A)	50,513	116,521
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	289	774
	証券取引責任準備金等	2,273	4,562
	一般貸倒引当金	61	132
計	(B)	2,625	5,470
控除資産	(C)	11,198	18,843
固定化されていない自己資本	(A)+(B)-(C)	41,940	103,148
リスク相当額	市場リスク相当額	112	474
	取引先リスク相当額	6,301	12,405
	基礎的リスク相当額	3,052	4,860
計	(E)	9,466	17,740
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	443.0%	581.4%

【17】平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況（連結・個別）の4ページ（表紙）

2. 平成19年3月期第1四半期財務・業績の概況（平成18年4月1日～平成18年6月30日）

【訂正前】

(4) 財政状態（個別）の変動状況

（百万円未満切捨）

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり 純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期第1四半期	869,609	116,152	13.4	36,860 80	<u>579.1</u>
18年3月期第1四半期	528,041	52,325	9.9	54,259 09	<u>354.0</u>
(参考)18年3月期	936,761	117,296	12.5	37,238 73	<u>577.9</u>

【訂正後】

(4) 財政状態（個別）の変動状況

（百万円未満切捨）

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり 純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
19年3月期第1四半期	869,609	116,152	13.4	36,860 80	<u>582.6</u>
18年3月期第1四半期	528,041	52,325	9.9	54,259 09	<u>354.9</u>
(参考)18年3月期	936,761	117,296	12.5	37,238 73	<u>581.4</u>

【18】平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況（連結・個別）の16ページ

7. 補足資料（個別決算資料）

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

（単位：百万円）

		当四半期	前年同四半期	平成18年3月期
基本的項目	(A)	115,497	51,908	116,521
補完的項目	その他有価証券評価差額金（評価益）等	654	416	774
	証券取引責任準備金等	4,968	2,652	4,562
	一般貸倒引当金	303	114	132
	計 (B)	5,926	3,183	5,470
控除資産	(C)	24,031	18,110	18,843
固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D)		97,392	36,980	103,148
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>512</u>	<u>315</u>	<u>581</u>
	取引先リスク相当額	10,818	6,735	12,405
	基礎的リスク相当額	5,486	3,396	4,860
	計 (E)	<u>16,817</u>	<u>10,446</u>	<u>17,848</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		<u>579.1%</u>	<u>354.0%</u>	<u>577.9%</u>

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位：百万円)

		当四半期	前年同四半期	平成18年3月期
基本的項目	(A)	115,497	51,908	116,521
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	654	416	774
	証券取引責任準備金等	4,968	2,652	4,562
	一般貸倒引当金	303	114	132
	計 (B)	5,926	3,183	5,470
控除資産	(C)	24,031	18,110	18,843
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	97,392	36,980	103,148
リスク相当額	市場リスク相当額	411	287	474
	取引先リスク相当額	10,818	6,735	12,405
	基礎的リスク相当額	5,486	3,396	4,860
	計 (E)	16,716	10,418	17,740
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	582.6%	354.9%	581.4%

【19】平成19年3月期 中間決算短信(連結)の11ページ

3. 経営成績及び財政状態

(3) 事業等のリスク

法的規制

【訂正前】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成18年9月30日現在における自己資本規制比率は、595.1%となっております。

【訂正後】

B. 自己資本規制比率

(中略)

なお、当社の平成18年9月30日現在における自己資本規制比率は、598.3%となっております。

【20】平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要の1ページ(表紙)

1. 18年9月中間期の業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

【訂正前】

(2) 財政状態

(百万円未満切り捨て)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年9月中間期	816,459	118,995	14.6	37,682 18	<u>595.1</u>
17年9月中間期	644,640	56,357	8.7	58,197 44	<u>335.5</u>
18年3月期	936,761	117,296	12.5	37,238 73	<u>577.9</u>

【訂正後】

(2) 財政状態

(百万円未満切り捨て)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
	百万円	百万円	%	円 銭	%
18年9月中間期	816,459	118,995	14.6	37,682 18	598.3
17年9月中間期	644,640	56,357	8.7	58,197 44	336.7
18年3月期	936,761	117,296	12.5	37,238 73	581.4

【21】平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要の19ページ

7. 補足資料(個別決算資料)

【訂正前】

(5) 自己資本規制比率

(単位:百万円)

		前年中間期	当中間期	平成18年3月期
基本的項目	(A)	55,935	118,408	116,521
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	422	587	774
	証券取引責任準備金等	3,324	5,331	4,562
	一般貸倒引当金	128	385	132
	計 (B)	3,875	6,303	5,470
控除資産	(C)	18,870	25,640	18,843
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	40,940	99,071	103,148
リスク相当額	市場リスク相当額	412	517	581
	取引先リスク相当額	8,129	10,182	12,405
	基礎的リスク相当額	3,658	5,946	4,860
	計 (E)	12,199	16,646	17,848
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	335.5%	595.1%	577.9%

【訂正後】

(5) 自己資本規制比率

(単位:百万円)

		前年中間期	当中間期	平成18年3月期
基本的項目	(A)	55,935	118,408	116,521
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	422	587	774
	証券取引責任準備金等	3,324	5,331	4,562
	一般貸倒引当金	128	385	132
	計 (B)	3,875	6,303	5,470
控除資産	(C)	18,870	25,640	18,843
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C) (D)	40,940	99,071	103,148
リスク相当額	市場リスク相当額	371	428	474
	取引先リスク相当額	8,129	10,182	12,405
	基礎的リスク相当額	3,658	5,946	4,860
	計 (E)	12,158	16,556	17,740
自己資本規制比率	(D) / (E) × 100	336.7%	598.3%	581.4%

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先： 経営企画室 03-5562-7215